H & 0l & AHS B Ml A

20248 =0ila eI S

A=z SXHE= A 1 AlEISXIt
MM JZMEBH (A EX /I =MEBE)
B9l HASHEASIONDSE (el m )
Al = z ol (5 - dEe =
AZ .24 - BH - H(3) - HRAY - BES Ofl kel Ol &bt Hwsz2
=722 3,333,009, 354 3,056,473, 780 576,565,574
At3| S Xt 777,160,866 682,361,910 4,798,956
JI=MEST(ASISX/ I ZHEEE) 627,061,872 515,067,733 111,994,139
NASHEAS MY ES 627,061,872 515,067,733 111,944,139
JRASHSEESHKR 148,000 148,600 600
307 QIZt01 A 40,000 55,000 A 15,000
11 AL SXAMEE R 40,000 55,000 A 15,000
OJZAZCEHWARIXRA 40,000
308 AHXIHMSOIH 108,000 93,600 14,400
01 IXSHHBLERS 108,000 93,600 14,400
OFE0BI2g X2 14,400
[(DIZFEHIARINA 93,600
IUI | ZMESHZ X2 (AAH) 530,958,646 423,631,330 107,327,316
301 LB F 530,958,646 423,631,330 107,327,316
01 AISIBE X 2GS (2 LEXTME) 530,958,646 423,631,330 107,327,316
O=0D0|=MEBEZ0(MAS0H) 530,958,646
FU|ZMEEHZHAE(E) (2R XA) 652,410 567,258 85,152
308 AtXIHMSOIH 652,410 567,258 85,152
08 WFI| 2SS = 652,410 567,258 85,152
O=2D|=MEZ0H(RES0) 652,410
SO | =MESEZO X2 (SHAHEH) 3,137,547 2,736,267 401,280
301 LPENZ 3,137,547 2,736,267 401,280
01 AISIBE X 2GS (2 RETME) 3,137,547 2,736,267 401,280
=00 | = MEZ 0 (HAERZ ) 3,137,547
==X X2AAS 24,637,500 19,537,050 5,100,450
308 AXISHMSOIN 24,637,500 19,537,050 5,100,450
01 AXSHHBANELRS 24,637,500 19,537,050 5,100,450
212X XSA 24,637,500
SEAte 22| ALK& 1,557,552 1,563,378 Ab,826
308 AHXIHMSOIH 1,557,552 1,563,378 Ab,826
01 AXSHHBLERS 1,557,552 1,563,378 Ab,826
Oss A& AR (RISESY) 1,557,552
Atell 2 el AFE X & 214,800 224,250 29,450
308 AXIHMSOIH 214,800 224,250 A9,450
01 AIXISHNHBAEES 214,800 224,250 A9,450
DAt 22 M X2 (RISESL) 214,800
S&ELAHBIOIM2Y 4,680 3,120 1,560
308 AXIEHMSOoIN 4,680 3,120 1,560
01 AXSHHBMNELRS 4,680 3,120 1,560
O &EAHUIOIMSI (XSS 4,680
SHSAESESEMUIAXIA 2,259,490 2,572,013 A312,523




ool MASHSAMEI N LEES (Shol: % 2)
AR 2A BB GA(3) - NIRAY - BLS ol &y A DS
308 XXM SOIH 2,259,490 2,572,013 A312,523
01 HRESHH B E2ES 2,259,490 2,572,013 A312,523
SHESUASEEEFMUIAXA(XISEHI) 2,259,490
AHEZE A 38,627,059 36,546,690 2,080,369
308 AHXIEMSOIE 38,627,059 36,546,690 2,080,369
01 MK N ELS 38,627,059 36,546,690 2,080,369
OXE2 2 A 38,627,059
ZAXEHH2I X2 616,471 603,938 12,533
307 212t01& 616,471 603,938 12,533
11 ARRIZEXAIEEE 616,471 603,938 12,533
2SN EME 2SN 616,471
ZATESEHIAIS XA 21,600 27,000 25,400
307 212t01d 21,600 27,000 25,400
11 AR SX A 2= 21,600 27,000 25,400
OZA e SLAE X2 21,600
KNSR HE 2 X2 4,886,068 4,863,954 22,114
308 XXIHMSOIA 4,886,068 4,863,954 22,114
01 X SHHNIAEXS 4,886,068 4,863,954 22,114
DX e 2 AA 4,886,068
NSl EININSSESP) FuPNE 95,942 91,392 4,550
307 212t01& 19,580 16,800 2,780
11 ARIEXAIEEE 19,580 16,800 2,780
OZ2 AN SAA =S 18,480
OZ SN2 HESAMAF X ZAEX 1,100
308 AHXIEMSOIE 76,362 74,592 1,770
01 HRHHBSEES 76,362 74,592 1,770
OXS X2 HE S AR =S 72,072
OXS N B SAR=S X L EX A 4,290
KHEkAtedl2tel 149,200 145,554 3,646
308 AHXIHMSO0IA 149,200 145,554 3,646
01 RSN EES 149,200 145,554 3,646
OXE A ZEN(XSSY) 149,200
A& & tAIE X 142,500 150,000 A7,500
308 AXIHMSOIA 142,500 150,000 AT7,500
01 HRESHH B EES 142,500 150,000 AT7,500
DX datAr g X 142,500
AHet AHS & O REAHEEBHOHE 25,000 20,000 5,000
307 212+01™ 25,000 20,000 5,000
11 ARRIS XA E X 25,000 20,000 5,000
OXHE AL O XL AL 0L 25,000
C=SXAMEIISESY 63,580 80,002 N16,422




A= SXAZ= SA ARSI
M JZMEBE(AMSEX /I ZHEER)
SRl MASHSAISINS2S EER=E)
AR 2N B B(3H) - MRAY - BES 0 & A tmE==T
403 X SHHMSAH=01H 63,580 80,002 N16,422
01 AXISHHA =2 & 63,580 80,002 216,422
C=0=XAEIISs2SAE 63,580
=S XAE YA X2 EHI 2,838 2,400 438
308 AHXIEMSOIE 2,838 2,400 438
01 HAHHBSEEXS 2,838 2,400 438
OL=0loZEX & 2,838
STALIZ NS SR NR 30,000 25,000 5,000
308 XtXIEME0IH 30,000 25,000 5,000
13 SI12S0He A AS A 30,000 25,000 5,000
SXAZX N SE At 2l S 30,000
NASFUALESE LAV QY LSS XA 1,586,000 1,631,061 A45,061
308 XXM SO0l 1,586,000 1,631,061 A45,061
01 XN BSELES 1,586,000 1,631,061 A45,061
OMASSFAAESHS IR QABES X
A 1,586,000
SO A AN 20,000 30,000 10,000
301 LEENS 20,000 30,000 10,000
03 A2 E AT S (XL THH) 20,000 30,000 10,000
WIS PN IS PNINES S = 20,000
PIESS RS s E s 3,483 3,870 N387
203 H2=&H] 3,483 3,870 387
03 A=A =T 3,483 3,870 A387
OFAAHSXN LR 3,483
ZesEAsrsMHAE+s8 N 11,661,768 11,984,652 N322,884
308 AXIHSOIA 11,661,768 11,984,652 N322,884
01 XN BSELS 11,661,768 11,984,652 N322,834
=2Essaler2SMAErsAd 11,661,768
C=QISTAE 2 (-1 AHTEALY) 3,307,000 3,111,000 196,000
308 XXM SOIA 3,307,000 3,111,000 196,000
01 AXHH B ELES 3,307,000 3,111,000 196,000
O==08XA&2d 3,307,000
SXNARXUHE=2S X 69,000 69,000
308 XtXIEMSO0IE 69,000 69,000
01 RSN B EES 69,000 69,000
O=AMX =28 X3 69,000
DSAO S H 2l M A= 316,000 208,000 108,000
308 AXIHSOIA 316,000 208,000 108,000
01 XN BSELS 316,000 208,000 108,000
OUSAMHSH 2SI M A= 316,000
RS0 2eAY 1,601,738 1,609,460 AT, 722
308 XXM SOIA 1,601,738 1,609,460 AT, 722




AR SR HAR A 1 AlEISXIt
M J|=MEBHE(AS|ISXI /I =ME B A
SRl MASHSAISINS2S EER=E)
AR RA - F - O(BIH) - NRAY - BES (TPNET A timE=FT
01 XN ELS 1,601,738 1,609,460 N, 722
O 2=l M (X)N(XNESY) 1,601,738
DAL A/ H DX 266,000 266,000
308 XXIHMSOIA 266,000 266,000
01 AXSHELEES 66,000 66,000
ODSALAMSZ DL 66,000
13 I 2 SOIEHZ A A AE AL S| 200,000 0 200,000
CIASI A DI 2RI M2 S XA 200,000
KAAMBI SR MEIAZSH AR SXI/FHLAHSKIZ) 40,839, 188 36,033,404 4,805,784
KA SXNAIE =& 40,839,183 36,033,404 4,805,784
KIS AL MBIASE XA 11,564,899 11,742,610 A177,71
308 AHXIHMSO0IA 11,564,899 11,742,610 A177,71
01 AXSHELEES 11,564,899 11,742,610 AT77,71
OXISASI MEIAE XA (KIS ZHI) 11,564,899
KSASIMEI AR SHE2 S 350,000 340,000 10,000
307 2I2+01 ™ 350,000 340,000 10,000
11 AR SXIAIE B 350,000 340,000 10,000
CIXIGAS MHIAXIR 2 S (KISEH]) 350,000
AR E 2 XA 2,000,957 2,198,318 107,361
308 XXM SOOI 2,000,957 2,198,318 107,361
01 XN ELS 2,090,957 2,198,318 107,361
ORISR ALY (RIS EH) 2,090,957
MELALS| MUIASXALS 5,313,270 5,313,270
307 QI2+01 ™ 57,143 57,143
11 AMSISXIAMEEE 57,143 57,143
OLassMEHIARIRE(XSEY) 57,143
308 XXM SO0l 5,256,127 5,256,127
01 AIXHHBAELS 5,256,127 5,256,127
UMESHHIA(KISEY) 5,047,627
OABIMEIAH ST XA (RISEYL) 208,500
HEDSHZNEAS 145,434 303,856 A158,422
308 XXIHMSOIA 145,434 303,856 A158,422
01 AXHHBAELS 145,434 303,8% 158,422
OHE0ISHLXNZ AL (NESY) 145,434
KNSEMS MBI AZEAMNSHES 121,664 129,310 AT,646
307 QI2t01™ 121,664 129,310 NT7,646
11 AR SXIAIEE X 121,664 129,310 NT7,646
COXISAS MHIA-EAEHEY 121,664
MNBISXAIES AR URI QI E XA 958,991 907,599 51,392
307 QI2+01™ 958,991 907,599 51,392
1A SXIAIE B 958,991 907,599 51,392




A= =XAA= A

A2l =X

1t

M T AAS =T MBI ALSHAIBIZ R/ FHAHETR)
el XFAR S XA = (SH9 H2)
A RA - FHB . S(3) - HRAY - BE S Ofl Oﬁ]gﬁ HnE2
| DABISTALE AR 98,991
MBI =TI AIE BAR & 267,534 257,040 10,494
308 XXISHHISOI 267,534 257,040 10,494
01 RXISHBLEES 267,534 257,040 10,494
CMEISRIAI S Z AR = 252,504
OABIS XA SBAR ST ZEX 15,030
FEENFEERE 13,592,000 12,587, 143 1,004,857
308 XXIEHHISOIE 13,592,000 12,567, 143 1,004,857
01 RXISHBLEES 13,592,000 12,587, 143 1,004,857
DEAURIA L2 13,502,000
1A QA L A TFOl S E X 14,976 14,874 102
308 AXIEHHISOI 14,976 14,874 102
01 RXISHHBLEES 14,976 14,874 102
EAQAALALTOFE 2 14,976
JUSEAE=BER 35l 2SN 120,000 120,000
307 Q12H0IH 120,000 120,000
NP NEEEEETEES 120,000 120,000
J2A=EAE=NSE23s 28N 120,000
NSNS EBAAB DS 6,000 6,000 0
307 e12tol 6,000 6,000
EEENNEEES 6,000 6,000
OANEISTAEESA LS DS 6,000
MEISTAILBARE 2 DS 60,000 72,000 A 12,000
307 @12H0I M 60,000 72,000 A 12,000
TEENNEEES 60,000 72,000 A12,000
OABISTAESARE2RS 60,000
ANZCABI =X oI5 2N 49,000 463,711 31,280
307 Q12H0IH 495,000 463,711 31,280
03 QRIS E 2HH 2 X 495,000 463,711 31,289
Jaa=scAs=SHgos2axe 495,000
A= X 2l AF 25,000 30,000 5,000
307 212tol M 25,000 30,000 5,000
IEENNEEES 25,000 30,000 5,000
ENCEREEEN 25,000
AS T AASI =T A IR 8l 102,000 9,000 6,000
307 212H0I M 84,000 76,000 8,000
EEEEEES 84.000 76,000 8,000
mEENE WP Pk 20,000
JZSXAMESTANR DS 64,000
308 XX SIS0 18,000 20,000 2,000
NBCENENEESS 18,000 20,000 £2,000




D EAAE=

o NG A= XA

ES
© NGARI S X AE =

M 1 ARIEX

2SHAZIEX/FHAAHSKE)

1t

CHol: & E)
A2 2N - FB - O9(E) - HIRAY - BES A SimE==t
| DBUScABI=XARISHE 18,000
JASTAE=XCIIAHHEH 2 170,000 150,000 20,000
307 QI2Hol M 170,000 150,000 20,000
05 QIZtRIEIS 170,000 150,000 20,000
OZ&=EAE 5 X2l 170,000
MNEXNEEHH2S 17,000 20,000 A3,000
307 QI2tol 17,000 20,000 A3,000
11 Al =XAMSEES 17,000 20,000 A3,000
OAMEIEXNEEMEHZSE 17,000
ZASCAMSHAJMEHR 25,000 35,000 210,000
307 QI2H0| A 25,000 35,000 210,000
1 ASI=SXAIEEE 25,000 35,000 A 10,000
OB &= A SXAH 25,000
ZE20|2SAMARIA 20,260 20,260
307 QI2H0l M 3,260 3,260
1 ARI=XAIEE X 3,260 3,260
LDE201==SME2Y 3,260
308 AXIHMISO0I& 17,000 17,000
01 AXEHILEES 17,000 17,000
OE20I2SME XA 17,000
AEI S XI2 S ALREAIO]LE 10,000 10,000 0
307 QI2H0| A 10,000 10,000
1 ASI=SXAIEEE 10,000 10,000
CIAt2I = X2t S AFAHAIOIL 10,000
M SXIA L AXHHEE SR 249,354 245,770 3,584
301 LetEEZ 249,354 245,770 3,584
02 MBI BEH>HZ2(H ST) 249,354 245,770 3,584
OASISXAIE LA XRI2 K 249,354
A2 S X2 E ALY 90,000 90,000
308 AXIHMSO0I& 90,000 90,000
01 AXEHILEES 90,000 90,000
OASI S X2 E3AS 90,000
M| S X 2tAt 2t el A2 E X R 302,400 270,000 32,400
308 REXISHMSOIH 302,400 270,000 32,400
01 AXIEHZAExS 302,400 270,000 32,400
CIAt2| =X Z2tAte 2 el AL E X~ 302,400
ZEHSWHSY(EA) 3,133,000 2,492,000 641,000
306 £ = 2,453,000 1,800,000 653,000
01 &¢3 2,453,000 1,800,000 653,000
=T 2SI 2,453,000
308 AXIHMSO0I& 680,000 692,000 A 12,000




A= =SXHE= 2N ¢ ARSI 1
HzH: XL AIR X AHIAZSHASISX]/FLHESIH)
el XFAR S XA = (SH9 H2)
AR R BB B(3H) - MSAY - BES 0l arey dix HIRS2
d= - A - R F g . 0l & =
13 SISO CHSHZ A X R EAISHI 680,000 692,000 A 12,000
O8AHS X EHZHAR 400,000
CIASI M A SE 2te| 70,000
OA SIS S nsA3 170,000
CDAIZAIS EEAHE S K& 20,000
O XA EEAIEHE 20,000
AE| 2 XIS K& 12,000 15,000 A3,000
308 AXIHHSOIA 12,000 15,000 A3,000
01 AIXHMBAMEEZ 12,000 15,000 3,000
OAEI =X AS KA 12,000
AN SXNFRRSSRR—AIA 2,000 2,000
303 ZAZ 2,000 2,000
01 Za=2 2,000 2,000
DA S FA 2RSSR A4 2,000
NAAS EHEAMSI XA 165,000 138,000 27,000
308 AXIHHSOIA 165,000 138,000 27,000
01 AXIHNEBAEEXZ 165,000 138,000 27,000
OXISGASI EEE 2 ME SRR 165,000
FoOPt=dEsLAHA2Y 92,000 691,280 A\599,280
308 AXIHHSOIA 92,000 691,280 599,280
13 S| 2SS EAERAEAIS LI 92,000 691,280 599,280
O0t=d =48 HAIRY 92,000
INCIE=INRSES IS Page) 100,000 100,000 0
307 QIZt0l™ 30,000 30,000
02 QB AMAIEE L 30,000 30,000
CIAEI 22X E e 5} 30,000
308 AXIHHSOIA 70,000 70,000
01 AIXSHHMBAERZ 70,000 70,000
OOAIZAISI S X E L5} 70,000
INES-PNS=IE==PNPN e ESFY| 194,449 149,610 44,839
201 LBr2AH| 94,000 118,000 A24,000
01 AtR22teld| 94,000 118,000 24,000
Y8t~2H| 61,600
OLAEBNUASEXNL RTINS RS 54,600
OXEAMSEXNAMIHMES 7,000
294 32,400
OMEIEXAIETE IS 0] 15,000
OAEAA3+Y LN 17,400
203 YR =ZIH| 10,449 11,610 A1,161
03 AIHF=RIHAR=KIH| 10,449 11,610 N 1,161
OXGASEXNLMASESHRFA 10,449




L =XAY=

M 1 ARIEX

1t

HzH: XL AIR X AHIAZSHASISX]/FLHESIH)
Elr XA S XA =2 (SH9 H2)
AR R BB B(3H) - MSAY - BES 0l arey dix HIRS2
d= - A - R F 45 . 0l & =
308 AXIHHSOIA 90,000 90,000
13 SISO CHSHZ A X R EAISHI 90,000 90,000
CAISIEXEMHES 90,000
A E0IZAES K AR 714,000 714,000 0
308 AXIHHSOIA 714,000 714,000
01 AIXHMEANEEZ 414,000 414,000
CJAIZ20|2AES XA HE XA 414,000
13 SISO HEHE A X EALSHI 300,000 300,000 0
OHBASE0IZAIES XA EE K& 300,000
k= E N PNONIN = PSES NI 15,000 18,000 A3,000
308 XAXIHHSOIA 15,000 18,000 3,000
13 S| 2SO CHSHZ A X EALSHI 15,000 18,000 A3,000
OZ2S2EUHAXAIE S E X 15,000
AN EEHELEXJARSE XA 300,000 200,000 100,000
308 AXIHHSOIA 300,000 200,000 100,000
01 AIXHMBAEEZ 300,000 200,000 100,000
COARIBEEEXATRE XA 300,000
SZ2EEEHA(AISIZ2X/EE) 21,430,974 21,051,8%6 379,078
SEMUAIH T 21,430,974 21,051,896 379,078
2IEESHHXA 1,603,116 1,594,956 8,160
201 LBt AH| 117,000 114,000 3,000
01 AtR2tely| 8,000 5,000 3,000
OYBt~=ZH| 8,000
O =B AEFASH NS 5,000
OBSHMAIIHEAS 3,000
02 S22ZH| 109,000 109,000 0
(22222 Al 84,000
OFE=EEB=23ASER3S 84,000
CJAIE &HIS XY 25,000
OZB=E=3| 22X B4 25,000
202 04| 5,600 5,600
01 2L Y| 5,600 5,600
SESHRFANYI 5,600
307 21Z2t0| ™ 1,400,516 1,336,916 63,600
03 QIZIHXEE2IHIE X 553,866 553,866 0
O2SHM2I0IXI&A 553,866
04 QIZHSHAIAIE 2 X 40,000 40,000 0
2 S CHXISH AL 40,000
11 ASISAAIREE X 806,650 743,050 63,600
O SCHAIE X 520,600
O A0 ZEEXE 2HU2SAI KR 32,450
ORE+-= X3 & S ALK& 190,000




o
i
oF
0J

2t

P AEI=X

2

— KIJ
(o]

m?mw
A0 100 50

R
I ol E

8|8
aa (&)
nd %,muu %00 0
KIo St & < o
o
E| ~
=] < 818 w
o s g18|8
LR 2,,0 =]
<1< 2|8 S 318
2 N1 o S S o|o
glg |B|8|8 - 2|4 < |88
ol Al
LH 3 3|3 S| SE s
W =S 2|2 318 8=
P - _mmy oD
RIS = 8 = 3|3
S ©
8|3 > | © 3ls
— W_/, 30%
| mm S 0%
218 - : N Sls mm S
— | — - | - (e}
M,O,m,mmmm | M %m
%%,,33%m © o
ar 8|8 2Z 23 8 818|8 S|
d o sls slsls S 8|8
2 66%,,08mm
e 8|8 8 8|3 S § §|8|8|8
12%%1&00%%@
SlS © 58|€|] | g g g8|8|8
SHERN SIS g|1g8|8 8|8|8
1 %55500%%%%
IS g 8|8|8 8
I8 (888§
or mwou,o,osmw
T %Monwoo,,Oow
4 ™ 8 Lo >
&l 2N
oD
=
)
=z
S ] ot
= |2 W . T 3
__Ioamm M [l @%M
~ | = - I-IIA
mﬂ 0] /\I_.I_. o = mm._H "
. N Swl | 23 B )
S |® |8 La_.mo oK =) K i ok < W - = Rr
& B S|z R oF s L Kir mon W B = .
%0 PEE;&.M&M|D_|E| mm@_n KI 3 KF o o1 Kr Ulo ol
__gﬂA.Lmr.mﬂulu@M:A_.a_x u._x:éix._x#P ] =<
c o B 1S SRR g LS R s~ 2 |5 o o |& H uo 00 _
x |® o o i K )|k A0 T RE S|z o OF iz 0 <0 ol =
I+ O ol o) ™| o [z W | OF =z = MO R0 | = ok ok |5 s iy T ol
: o sl A F S |w o YA i ol _ i = of i
Sl Mg ol | = D\_Luo_nur_.rozou_.muu“_uuu_u_ no Xr K{ @l =
M o2|g U < M o ol ol Ok = |50 | W = = o K HI ro
= ~ | N o — ol =2 = O_n MRS 0|0 9 Ee) oK K0 HI U g
=_ 03D .A:.ﬁ:.___A__.Aag._..AoFoH_._ A:z||r 1 o 0 K4 .r_.
3 I 3|18 - |5|F == Elxle|m ¥ g g [ AT doon
ks sz%ﬂamou_gfm_aozoaauw4%8@%0& R
glz U U ot | = o O B R ®|D K R HREEE: L By
H|= O & )| 04|IaolsoHHopLD_§4
:015 ooé.A_Askpm_Eur{{oooED ™
M8 o [ ol [&0 i A’ o< || B omom o 0 ™o
o 8 e R Qo oo reg
S| N~ ZMUvﬂﬂ@@ADIFw_f&
%@D,lDIlTN&ﬁoE%MMO
- %mmmﬁam__%
™
0O 00




od
i’
oF
uJ

1t

L ABRIEX

=M

TR
=i
50 &D
Mz =<
20 00 30

L
THr lof lof

S S8 S8 818 S8 il el S88 RV
S eSS S|S > S|S SIESiS! @00
A0 8 B3 NN & & 8|38 L2 ===
K0 8 |B|BB il e =S AR
E
-

e =8 B 28 S8 il (818 21818 2818
<« e el 122 Rl 1<
< [so 2N Nep] — | = [l Nol No)

e > g18 |88 QIR |2|F|% SIS
uifed o T
RIS
28 8 3|I8I8I8 38|18 8818388383388 3833883|8|I88 833|818 38|88 388K A
@ Q Q QNI Qe QU N 0 0 9 O N B o Q QIO|I0 O © QIQ|IQICQ QOO0 SRR 2
cxgglgss s|ElElplriaesna~2ar|g88KERIEER|EIEE E|r|r|R &
ar ~ i
<
=
or
Mm._o a Ao
: <F <k
ol o a iy
ol = K &l < 20 0
< T - il 30 T & X &l [ 0 K 0
I+ a1 o ~ 0 s < o0 < Ao =] Ki op ~ =
= = U X0 Al = o T A o) 3D 5 o [0 mwo|&D o
. o B KA il oS A 8 X n Ao omo om| = id O w
= oF K m ~ oF Kl W om =A@ = > oS O | e = =
G EIE = = U0 gD OOH OB Moo X o ok ~ X o’ gl P 2 80
o < W 2 < | ! 0K 20 WAl T A z) A & &z o || I o oY
= |od =5 w|w ) Wl R mOWOKOR T X M E S kR ® | [k ES kW =] K
Mﬂ_x_.__g__raon o Wl 8 of & A X K BB <|m|H = o F || oo 30 (= | [O
ol s @0 o= op = His| s ™ ov - ok A K < UF R Wik B & Higls|z ® REI= W o b | |<0 T0
. s Wiplsls M Wlop|s & S 8wl B ~ 8 R < Ty B X 0 |gy|Uo|80 = [Ko|U0 |z U0 o |uo |z ~
’O|R o g WA |3 | o S e T I S = e e e - = B B el Il el - =V 0 B
%0 |oT N0 & M | [= oo WO oo RO (g fA O W OH of © OF R RS O X |gy|gn < M MWilm || NO|m|tn|m < mo | o) |O) Ol
5 0 W =5 O |gk|t|t EB|E|8 =|x|~ o 0 00 K R Wl g|R R0K W=srk|r W=|r|[r © NS
Hé%zoyﬂo&:@@Ego_xg_xgﬂﬂ%%yﬂo%%mﬁm_Eﬁ%_iNﬂ%@%kﬂﬂﬂ%_smﬂﬂ:‘Mmﬂﬂ__oo
. Ko | ®» ™ < Wo | ™ i< ol | &
1 i) ar 104 100
<




M 1 ARIEX

SA - B - BRI(E) - HRA - BAES e
d2ENA 550,000 560,000
B XXM SOIA 550,000 560,000
T AXEHN B2 LS 550,000 550,000
Osad=gia 550,000
FSHHI|IgASES N , 100,000 900,000
308 AXIHSOIA 450,000 400,000
01 MAHHBSEEXS 450,000 400,000
UbesddI|Ig2S2 SN 450,000
3 NAISHHSAHE01E 650,000
1T AX SR A =2 £ 650,000
OURSHEI|E20ISAREHAALEX 650,000
ASAEES| ALY X (ZIHEEXE) 250,000
403 X SHHMSAH=01H 250,000
01 AXISHHA =2 £ 250,000
O sAIESs|2HE X 250,000
HY 2SI ZHI(ALRISXI) (DIEHIIEL) 204,892 257,736
el 148,242 80,406
elIg =3l 54,549 22,016
101 e124d| 54,549 22,016
03 SR (RINHA) 222 22,357 22,016
Oaoi= 1,134,125 +82 9,073
Ot 2,560,000& 2,560
LotExg 40,0003~ 1 ~122 480
OS2I 1,440,000& 1,440
S 2= 1,360,950 42 5,444
WESEU= ) 3,360
MU IIRINZZENSES 32,192 0
OZ3RAUMIIZEMI 22 X2l 32,192
oJlzs 78,8803 »2752 21,692
OFFE(47g) - Axt=E (1)
4,575,040 4,576
Os4ltl 6,000 »275 1,650
OuEH| 3,000& »275< 825
@ZN L==y=: 3,449
2gHI(2X) 93,693 58,390
101 e124d| 93,693 58,390
03 SRA(FIH )22 U2+ 93,693 0
Helgsd2eIE s 93,693
=3l 146,650 177,330
Jl=2&Hl 146,650 177,330
201 Ler23| 43,930 84,530
01 At2teltl 43,200 83,800




L =XAY=

M 1 ARIEX

M AHH2HZHI(ASISXIL) (O1EH/DIE

1t

cHels D122l EER=E)
AR RA - ZH - E9I(E) - HRMY - BYS Ol &t e B2
I et==H| 24,000
OARESH=Z7 2] 13,000
OR2RASLEANFYS 11,000
=&l 19,200
OA2IZ2X LR F=EISAH] 19,200
02 E324H| 730 730 0
O=32232AHA 730
Ostldls 730
202 (4t 55,920 46,000 9,920
01 3LHOLI 55,920 46,000 9,920
OASI =X S 2= 0] 55,920
203 R F=&] 10,800 10,800
01 J| 22 =8| 6,600 6,600
0= 6,600
M FA2ILEFL 4,200 4,200 0
1250l ot 4,200
204 MR AH| 36,000 36,000
01 MG LR AH| 36,000 36,000
0= 10,800
Ok 25,200
HRES (AL S X0 (AR SX/FHLHEKA) 87,533,940 109,951,141 A22,417,201
LHSHHXIZS 87,533,940 109,951,141 A22,417,201
20V I=2ESEIHHIRE=S 86,595,940 109,013,141 A22,417,201
701 JIEt2l HISEHES 86,595,940 109,013,141 N22,417,201
01 JIEtSIHEEZ 86,595,940 109,013, 141 A22,417,201
=2=20IIS32ZEE3HTHIRE= 86,595,940
KNI S04 2 938,000 938,000
705 Ol—==Rclg&st 938,000 938,000
04 Al - EXISIHLD IS0~z 0 KHaEEt 938,000 938,000
OS2I S M EH| X2 (204) 350,000
O2 29221 SRR 2R 2 (204) 588,000




H & 0l & AHS B Ml A

[ A &

10}
J

oll
<J

il

A
ol

F

k

O

2024

od
i’
oF
uJ

A0

oFl KO
< H
A0 il Ul
20 <
= 10k ok
W HH

W & o
A RO T

5888|838 2188 818 S8 %8188 il il 218 38
R kA R Rt k! B3| S|S 0|0 3|S|2|S S|S A
i N g < | < NN [©20 Ne)) (eP N YO Yo} [Ye)
o |BI8I22|FIE |¥(3|T b 15 212183 w€ |8
L ETREIE L < )
F=)
S |zl 21818 SR 3|8 IS8 S S8 el 8
S|oln o6 Sl2|S © | © | = S| == 3| S|S S
D || XD [ap N Nap) hagll QN < | < — |
Emﬁwwmmmm 3|88 S| 8 3|3 wgﬁﬁ g
ikl ES R N RN RN RN
RIS |— |~
- Lo
=183 3|8 813|188 88 8RB S B8 3|33 BIBRISI8S 88 8 8 8K 38|18 888 8|8
el |eae onlsle § & Sinlnh B S S|a|n 9II |7 T T S S gla|n 058 §|5|S Sld
AlIANIAN AN |JA NN O O ||\ — N~ M~ O O 0 ¥ |19 |19 S| —|— —|1W©v <
& |g|R|e|E(E|E :
J N2 T T
=
oir
70
Bl m =
; W o K
a1 R R KF
= —~ uio ulo ok -
i3 ) =] E=] a0 3l 3l
=g 4 <D 30 ol ol ulo <k U0 ) =
. 0 oF) m L = = Pl E=) 80 0o A or
= . R oF o o ol KF a0 00 <k = ujo oF
= 5l o R o =< < oF F U o O
oy H | [no @ =W ® A Rl o |d|a Rl © | |3 o all IR
F SR E 2] (M ERE KRR S|k R |=|m T I I of| IR0
m._ = W | |H <= { 30 ol Of |my|md MU o B0 |py|m o |zr | ok oF 00 Kk ok m ® | |w I
U o s |20 ok | =K 31 < o) FH|S|% R ol Wix|w o |Fl= 3l KRR oF 08 o oS (T W
= L I TR o O = = T R N U 0 N = = O B = B 1 = g T
R Sl IFIRIR BIRIRIR B A BIRIR XS Mgz S |H|ck|d0g B W 0 s Wik Wigs & (=0 &g
%0 o gk o |00 oy || o 8 Rlo|g o W Si{m|w MW |a|w|ob|f £ o k0 S|k <|H|w RO|D|A U=
0 Ak || R|R o fm || o) W0 ollg|lr o NN~ JIR[R M~|H|or|z|0F 2 H 80 &) Algh|ar Mizl|< R~ V|G
K o o1 K - K - ur Iy = 0}
mlnlglxr|g Algla|x 4 U Hlr|rgr H ol <|x|x a?W|zx|m|ou|< a8 O B O Olan|< RO(an|H H|= | S|z
g
o |m3|RlUr|a|gls Pl2|s|l= P H HglsgPH Hgls U |2zslsP U glg Uls|z Higle U|H
— | o 19| O 1o | — O | O Q| O A A el R e] o O Q| Q| ey
5 Ko <4 |o) [P ol|® e} < < |o)| N 89 g} & i0J
T b MW __on H H | H 3
= <R | z0
A | H
3




0H
i’
oF
uJ

S|8 S QW
g8 8 (81818 BIBIB |°I°1° I°I°1° |BlB|8 (8|88
ol 1 = Bl B e DA DA B 31818 (BIBIE |B|8I8 glglg [°]°
Klo 212 4 N RGN NERGERY S5\ E o|lo|o olw|w S s
= RIS
E=)
8|8 8 8188 S
8|8 S8 3
sls s lslele |zlsls glEl18 |BIEIE |B|8|18 |B|8|B |8|8|8 SRR EE
uiEd 31818 |FIF|S 2|2 =
RIS 1T
Bl 8 8 SIRILIL L
222007777%%%%%%%%
M%,%,wmmmmmmmmmoooommmmwmmmmmmmmmmmmmwwmmmm
. 5P F wwmmwmwm%%%%%%MMM%%QAmwwwwwoo
M._ _H,W,_/,_/,44 2 ¥ RIRIKRIR |R|J|N
=3
ar
30
Bl
ol
=<
I+ ] I
< K = o
3 o) o0 A E: = K4 =
— - g O~ 1 X0 op — K K
= a2 < | = L I 8 ]
io] s W g | e @ e R =
— U Up od m A=z n X0 = - 80 0 01 g D =< o
% o %0 meazxa Ky il Kl < Wow | e ol o T = 0 =
ol 2 R R o [R|H U< | H @ 3 ® MR RO A I R) 0D KW " =
. R A B T ES g 0 e e L N e Hooow = ® gy ¥ |
wl ) _W oJ m 0 @A._ uo | &0 mm I U | RO M@ =z D@ = W w.,_m AM___ nd Ww_ w M_u.__ sl 10 [0 0 XS |0 __wﬂ o _W
R0 meisa|&wqgwwmm&mam@mgla|__o_m+MH@ < 23 BIE|WIR 5|
== Mg |o|o ROro|ol|d) @ =|S Sl=|= E I R 7_A|_TA__0L|4_A._|uﬁLnn.anE_5_‘|Pa_u_.A%
.aa__o_ao_uoﬂﬂap|||_Am&oAoso_Dzmsz%msmM|x4,|+_x_12_=ao_x
nn ol ™ ; = =325 5 o = B o) |11 | o) | w0 | i
3 ol|lo) © < H iy =l = __|o.d KK o4 1 %0 D\_ 5 D |50 | | ol ol KJ J i Adlzil=l;mg © Ulo mW E ol ol O o) |al = |oJ
== Hlw|a Sl == RI | nd ot _&D\___g_mej___o*o_o_o_st||m =
[ E - IR ] A e Y BlEE ARISE AREZE RS mERZTE
e w[3|° |8]5)° 1 ] o e ] R et ] e R eliel S
i < = = 9 ol | @ ol|® 38| I <1 x
A i A v 3 we




od
i’
oF
uJ

H

XIOHA

Xl

IR | D 8188 518 818|8 1818 BR(8I8 5|5 S
N sl ! SIS 0| D S|3|e A k! © oSS el ks D
A ANEI R 31818 [919]g (8] || e
KIO ololg|g << %)
E| S8
- — =
8 Lo 28188 8181818 28|18 288 QR8I 3 SRS 8
S —|= Sl2|2 1R S22 S22 D |6 |D|D S % |5 S
wa [T BB el 181481818 8|88 ~SESSISE F= el el A - i R
5 Sk 8|~ 3
RIS — |+
S 3IFFFNS FE|I8|8 S8[R|IS|8|8|8 81888 wwmmm%%mwwmmmwwwm%mmm
S oIBBIn|s B9[S S g|gn|S(ols S|glgls S|h|hIL B INIB|E © © & S S & S S5 |«
3 %|g|g|g|8 B|F|R|8 R|E|g|d|H|d d|g|S|S g |B|E|E B|E|F|=|T 0 v~ 0 0 N W d|g|e S
| | — o
< B sy B Duc
oir
&)
Bl
2
<
s
=3
. F E Ul
= = = ol
= N = [ Ok
ol B - W ol Ko
= = = = =] Ar
o [as} .M& K Pl K mm =
ol od ™ |5 d = od = =
- Rlg =) = [ 50 uo B0 | wio - H ak
) m|=s|r Al | = z 00 = 0 | ) R
RO o 3K |5 R0 ® s S R O o <] 7 = o
5 = KR Es = NI 0l D = ul [ o ok {0}
X o 3|8l el RO | < ol KIK Hx < O
I ) Uls s |y U 2 s 2|z U@ 5
. K 5] ™ l9p) l<p)
m

H




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

N\5,840
A5,840
N5,840

46,800
A46,800

590
590

426,771

426,181
6,060
6,060

426,181
4,336,623

4,330,563
4,330,563
765,500
20,000
20,000

745,500

MEE
Ofl &k2h

234,000
234,000

438,000

438,000
438,000
707,200
707,200
707,200

64,292
64,292

2,543,078

2,478,786
2,478,786
60,670,880
201,390
201,390

30,000
30,000
30,000

60,469,490
60,469,490

Ofl &F2H

187,200
187,200
187,200

432,160

432,160
432,160
432,160
707,200

64,882
64,882

64,882

707,200
2,904,967

707,200
707,200
2,969,849

207,450
207,450
207,450

2,904,967
2,904,967
65,007,503
64,800,053

30,000
30,000
30,000
30,000
765,500
20,000
20,000
20,000

745,500

64,800,053
64,800,053

- SHRAZA) - HRANY - BES

=L

- 24

ol

=
=)

dl

uJ
=<

+

308 At

AtH

o

=
>

tHBdEx=

%

+

uJ
K

308 AKX
01 XX

AHHEALS

or&

=
=)

X

+

ol
<

308 At

307 212t01d

o

=
>

%

+

uJ
K

308 &t

(

307 212t01™

o

=
=)

dl

HZAEES

uJ
K

+

308 &t

24y

H

t=1

01 XX

03

307 212+01&

o

=
>

be

+

uJ
K

308 &t

745,500
403,800

956,500 1,360,300

745,500
745,500




a2 =R SH T oA
HE: LOIOMNUB AR (ASI X/ 0! - HAH)

ot

chelr ZAAIEEX EER=E)
A2 .24 ZE . S2(E) - NIRAY - BES ol b e HlmS2
ZAAEE XA 956,500 1,300,300 A343,800
403 XX SHMSKHE0IA 956,500 1,300,300 A343,800
01 XISHAE2ER 956,500 1,300,300 A343,800
COZSAIFAMAEEIIANS (RSEEY) 225,000
OZFAMEAMAEEIIAS (XSS 581,500
CIPO0IAIEAA SIS (RISSEY) 150,000
LOINAESX SR (A =X/ 0l - HAH) 102,005,302 95,854,392 6,150,910
SOIHIINE 2GR 23,399,700 22,025,441 1,374,259
Lolwalzd 42,600 53,280 A 10,680
308 AtXIHM SO & 42,600 53,280 210,680
01 IXSHHBAEES 42,600 53,280 210,680
O na2I XA 42,600
R =Nl 4,237,430 4,291,690 Ab4,260
307 gI2tol 10,000 20,000 A10,000
11 AMSISXAEEX 10,000 20,000 A10,000
I 2 &I AHO0H = D AFRIXI 10,000
308 AHXIHMSOI & 4,227,430 4,271,690 AN44,260
01 AXIEHZAExS 4,227,430 4,271,690 A44,260
D22 XA (FLEN) 2,187,770
OH=SFZL 2 (FRIE0) 2,039,660
LolEstaskI 50,370 56,160 A5, 790
307 gI2tol ™ 24,000 25,200 21,200
11 Al =SXAMEES 24,000 25,200 A1,200
LIYOYOZ SHAMIOH = KI& 24,000
308 AXIEHMSOIN 26,370 30,960 A4,590
01 IXSHHBNEXRS 26,370 30,960 24,590
CYOYO'= I 04Ot S KT 26,370
d2E9NMdHEY 320,000 315,566 4,434
307 212+01 A 320,000 315,566 4,434
10 Al SXAEHE2EHIEX 320,000 315,566 4,434
Z2E AN JAEH=2E 320,000
LOIEX2A2ARIA 10,000 5,000 5,000
307 gI2Hol ™ 10,000 5,000 5,000
11 AL =SXAMEES 10,000 5,000 5,000
O =X 2SARN NS A 10,000
2 Y HU Y| Y =2 H| X & 12,533,300 10,843,485 1,689,815
308 AXIEHMSOIN 12,533,300 10,843,485 1,689,815
01 IXSHHBLNEXS 12,533,300 10,843,485 1,689,815
OZ S| L 2F=H K& 12,533,300
ZE2YHSLMHXA 5,696,000 5,706,000 A10,000
308 AHXIHM SO & 5,696,000 5,706,000 10,000




od
i’
oF
uJ

—

S8 8188 8|88 318188
S Sle|lS NN NS|S(S
ol DR el el A A - O SR R R R
Ko |< q1<1< ===
E
F=)
S elele 88|83 o888
S NN oSS |S
i |E BER |5l8|85
mg [ < |||
RIS
S 38181818 881818 (88|18 8 & S 8838838838388 8388888888888
S Slg|g|e g|s|gls Sfa|g|g|la & & © S5 S S S5 59585595 5e oo S S S S5 oo oo oo o
o|lo|lo O (@)} [Ye] o o 0w o wun
gEITITITCIRBIBIBRIBISISIERS PEELEEIRE-"L~"888883838833838°°F8
ar [FoJte} ol ||
<
=3
oir
< o = o5 = S~ &= oo =
Y W x w oo o= o0 % ] Ww S o A A
X W e i mawPw M g W WM Wy W
ol 4 o e = D N R I N N LS i
ol e AL [ i s Y LN B I S A L
= = @ L@ ™ m_m._gm._((\nr__.A_nD_x_vD._m_m._(\x_uolﬁ(x_'x_nx_'D._x_v(\(D._D._(\
* D= ~ HEOKE RO S0 S M M RE g RE D ORE G R w0k 3w T oRE DR KE KE W
= L ) YU YUY E g oY oDy g WYYy
< = 3 R0 00 S B KR RE D0 30 3 X p) < ogy RE 00 3 RE 00 5 o3 T o0 oo 00
. _._.__|__oo =) E._@_.LI ((:.T_:._._l.m._CoM._D.oM.+(:.ICo(:ICoCoD.oM._D.o:.I:._._M._m__“_..*:._._
—~ F < mT = zo 90 2 MM o 00 M4 30 op D0 K0 o U0 o) WM o D0 oy gy D000 o
= W | = D °e o S HE YYD S MR Mo MY R DD R R o Mo W
o mRIE| |2 X g B O |fle| Bz oo Emo Do dan®ga DRy 88 R n Y
= |1 1|R R0 30|z | [k KO ol 1S ki ROR OV WM T O ORMAE ST WOR UK MR ®
oF |3 Wl |e D)= || Mo REfmy|p o = R RO RO OO 00 iy S o Jo A) RO OF o0 RO OJ &0 w X Bo a0 O of Wk ar
o o gzl Yiglkrlw A sp|ec | & W o uo uo oD 0D uo o B OU U0 Uo oD oD Uo B B B & B & & & 01 1 &
N o W {s0|uo|= W |go|uo|= K (ool W R w0~ H TR R AT E D000 S W T R R R K S0 K R4
I E A Nl AT ol e ol e s - O e s s ., s T B
RO | 00| |o|d O0|lm|m|® Q0 ||l R I M XXX XXX MWEHEHEMHMHE
. R M=~ Wg|=|{r W lw||=|[= © 00 ©00o) @ @ @ @ @ & & & W o o o o K & & K R0 K X0 X0 0 0 or
z |R Mlm|z|n Ola|z|R === B Bk B B B M R0 AR S MMM 80 8 8 0 00U ol of R R &
oF MD%%BD%%MDNQ%MDDD N e e e ) e e e ) e O O
. W& W< WS
1N R0 0 ol | RO
a ul




0H
®)
oF
uJ

[N N NaN}
- 3|33 8183 Bl 8|8 o1 e
T 3|3 clele glclgle 8|8 EIE
K0 44M NI ES %%33, < | s no,mw,@ olo|o e
& B ® | & Q| 2|Q ~
- ool S
<
N~
mWW Dl Il mm%% ole
5 o S |o|© 5
WHZr %%% ~|lo ol @ [ 8188
w2 7 B|8|%|® 8|8 SRE 21812 |88
RIS 8|3 SIE g|lglg |3|°
8 S S S
< S S O%%%%%%%%./
g 8 8 mammmmmwa&wmwmmwﬁmmmm%%%mf 2
r AAAM%%%%%%%%BH%_A%L,Mﬁﬁﬁﬁﬁﬂwmwmwwwmm
¥l i Al A o | e BB %%W%mmmzzmML%,,o,o,o,o,o,
= e gl & g s|12|8 8(8|°
0
0 | N
A %A: A
. {r ol 30 r —
a0 |a) K w0 % o0 ~ 0
S K w 5 Ko %0 E
- MmO R lir =
F | =X = Ki0 < 7w
=z |3 oo = r = - 00 i o
< w ow = = wow N
\.)m_mv_a._ = WI\ N0 - N = FJE_ 00
= |% o 32 il = 0o _n_A ® ol o ujo ]
5 5L ¥ 8 |® 2 1 <0 = R s &
I =] M ||z ~ 4 = 0 R R .
F R E N D |2, wIRIE =< T wuv 0 < o K mo S &
o0 | = N)N)__oozrg_mio = miRRDA b <k =
ol | I 0| W K W B0 0 o
. B8 U D@ |D | Wl (WM B g x KW =< < 3 oF A m ol |x
5125 SpagllflRsfiy ) BalElotEe g S 08| REE
F |= 2 of pfhbix a0 B W WS o R W WA Ay I A T bl
= 2 Mol == 8lnl=lm ¢ 30 > < =< A R G ® W |RN WD
i [l r{i_i;mgf_ﬂ%gffxlupofmfDTHH; EIEIHEELE
v @é%éﬁ_z_ﬁ_UMX_Ao_ﬁxﬂJwIW___m%E:EBBITEEQ%E%E%M%M%O_FO%A%
T DAxamoﬂﬂitoﬂrmoAEAago_o_xxao__%o:m_ATo_#o_o_e_rHEI&
O 9mmmmsmDm%o_Mmmﬂmiimmvmom.magfm:__i%ii_@mmmﬂ@m
U o | < 1o |o N~ | — — MEmMm _L|_|_,A| E._our‘_
i 9 Y i w o |8 WODDDDDM11DOODIOOEXI%QW
=y K ol | H a|&(° Tlels Ul
H H i g ks
=




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

A42,760

N42,760

417,100

417,100

417,100

7,807
2,271
2,271
2,271
2,271

5,536
5,536

5,536
5,536

MEE
Ofl &k2h

10,000

624,800
624,800

8,321,000
8,321,000
8,321,000

103,089

37,729
37,729
37,729
37,729

65,360
65,360
24,960
24,960

36,800
36,800

3,600
3,600

Ofl &F2H

10,000
10,000
582,040
582,040
582,040

8,738,100

8,738,100

8,738,100

8,738,100

110,8%
40,000
40,000
40,000
40,000
40,000
70,8%
70,8%
24,960
24,960

9,600

9,600
15,360
15,360
42,336
42,336
42,336

3,600
3,600
3,600

- SHRAZA) - HRANY - BES

=L

- 24

Iy
D

| S XIAt

3

11 Ak

0

8!
R

—_

b
or

L

oD
o
oJ
H

CITH It
308 &t

ol

=
=)

dl

0J
K

+

B XA

4

4]

Xl

b

iioD
1o
oJ
H

CIXH Ot

o

=
=)

be

+

ol
K

308 &t

OSZAL 2SN

30
0B
il

Ki
iy

50
0H
fr
oJ

101 e124d|

01 AtR2telbl

w0
no

202 044l

01 =LA LI

Kl
KF
aoF
ol

0H

0200l st

oJ

Jl=2&d|




H & 0l & AHS B Ml A

A= =2XAHLR SN BOjISX
2 HOHISXSE (ASIEX/FHAHER )
(= SV RelR= 8 gel PPN R (SH9 H2)
AT 2N - FHB . O(B) - HRAY - AR 0l Aoy a8 HIDS2
ST TA e, B S - Ofl AroH
oI = X ot 381,580,380 351,029,865 30,550,515
NI SNSRI (AFSI =X/ F A H S K ) 381,522,702 350,976,685 30,546,017
ZOH QI A SHOLA K| 233,041,670 219,571,298 18,470,372
OISR 71,910,261 71,842,193 68,068
301 YetEEZ 71,910,261 71,842,193 68,068
01 ABIEZRELHS(2DEETHE) 71,910,261 71,842,193 68,068
mEJUTIl =N 71,910,261
P ES=NEIGIES! 12,707,384 11,722,767 984,617
301 YptEEZ 12,707,384 11,722,767 984,617
01 ALBIEEE 22 (INEEHL) 12,707,384 11,722,767 984,617
mESIIES=SNE=IGIES) 12,707,384
RSS2 (KAL) 6,175,377 6,416,456 A241,079
301 YptE X2 6,175,377 6,416,456 A241,079
01 ABIERHLHS(2REET) 6,175,377 6,416,456 A241,079
mESIUES=ON IO NED 6,175,377
ZOf QI o 2 H| K| 2,504,217 2,524,217 0
308 RHXISHHISOIA 2,524,217 2,524,217
01 RIXISHHZABEZ 2,524,217 2,524,217
CIZOHQI 0| 2 H| X 2,524,217
ORI E DK 91,749 4,037 2,288
308 XX SHHISOI& 91,749 4,037 A2,288
01 XIXISHHZAREZ 91,749 %,037 N2,288
RESJVI=ESSIPIAE! 91,749
TR AAME 2 42,349 39,749 2,600
308 RFXISHHISOIA 42,349 39,749 2,600
01 XIXISHHZARZS 42,349 39,749 2,600
OB AANE2Y 42,349
ORI AHIAl Z A A0 22X 69,677 69,677 0
308 RHXISHHISOIA 69,677 69,677
01 RIXISHHZABEZ 69,677 69,677
O OHQIAHIAI & A0 2 XIS 69,677
OSSR SR 118,450,307 102,738,339 15,711,968
308 XX SHHISOI& 118,450,307 102,738,339 15,711,968
01 RXSHRHBAEES 118,450,307 102,738,339 15,711,968
OZ OSSR SHAI 118,450,307
ZOHOI S S X2 S0 X1 (XHA) 2,212,086 2,229,086 A17,000
308 XX HHISOI& 2,212,086 2,229,086 A17,000
01 XIXISHHZARZS 2,200,086 2,217,086 A17,000
OROHQI B SR 2 A AKX 2,200,086
13 B 2SO EHE A & S| EFAFIH 12,000 12,000 0
ORI SE X2 AME ARE L2 12,000




AR =R VK
. HOHSX ST (AR SKI/FHSHSKA)
Sel: ZOoHlMEotE X (St &)
AR 2A BB GRS - IRAY - BES il &k e HlmS2
Hoel 2SI AIA=0 2,115,613 970,121 1,145,492
308 AHXIHMSOIH 2,115,613 970,121 1,145,492
01 IXSHHBLERS 2,115,613 970,121 1,145,492
OO &= XA HAA 2,115,613
OIS K2l AtS 7,352,800 6,900,433 452,367
308 KXIHMSOIH 7,352,800 6,900,433 452,367
01 XN BAELS 7,352,800 6,900,433 452,367
CJEOHCI =X Kl At 7,352,800
ORI LB A Xt e ALY 10,398,700 10,308,263 90,437
308 AXIHMSO0I& 10,398,700 10,308,263 90,437
01 AXIEHBAEES 10,398,700 10,308,263 90,437
OE0HI LBt A Xtel K& A 10,398,700
HoHol LerE A X2 AP (AIZHAI) 2,566,200 2,530,810 35,390
308 RXIHMSOIH 2,566,200 2,530,810 35,390
01 AXIEHZLAExS 2,566,200 2,530,810 35,390
CIZE ool L BFE A X2 ALY (AI2EAT) 2,566,200
A2 ZOH QI CFOFAFIHA AL 833,200 689,551 143,649
308 KXIHMSOIN 833,200 689,551 143,649
01 XN BAELS 833,200 689,551 143,649
CIAIZFZ0H QI OHOFAHIIFA AL 833,200
BTN RLAESAIE L XA 364,000 272,849 91,151
308 AXIHMISO0I& 364,000 272,849 91,151
01 AXIEHBAEES 364,000 272,849 91,151
OZLENIQLUYE SAIZ LRI AFY 364,000
KNS FHOHALZEI DM 2 (A 227,750 222,750 5,000
307 QI2H0l A 227,750 222,750 5,000
10 Al SXAEHE2EHIEX 227,750 222,750 5,000
OXSEOHRIE R DM ES 227,750
ZHOHeI = XI X &2t 43,886,054 38,314,649 5,571,405
ZOHQI MALZHOHAIE 2 S 189,952 175,293 14,659
307 gI2Hol ™ 189,952 175,293 14,659
10 AlZISXAEHE2EHIEX 189,952 175,293 14,659
CJEOHCIMAZEHIHAIE 2 H 189,952
& ZOHI WS X2 (KHA) 48,436 47,424 1,012
307 2I2+0l ™ 48,436 47,424 1,012
11 ASI=SXAIEEE 48,436 47,424 1,012
OHEZOHI nF X & A 48,436
(RSP IMESINEETONEED! 65,716 64,343 1,373
308 REXISHMSOIH 65,716 64,343 1,373
01 XN LAExS 65,716 64,343 1,373
OIS ZHOH QI At2I E =X~ 65,716




R ERE
L DOHOIS RIS T (ALSIZ X/ FH A ST R)
VISR

A ZOH=X 1

4224 BE . GR(SH) - MIRAR - BES e
HEZ A EAHIS XA 46,457 52,140
301 LEtE N = 46,457 52,140
01 Al EEATZ(2RDEEMR) 46,457 52,140
OO0 EMEIS S 46,457
ST S ME(IL) 2SN 190,549 186,562
308 AHAIEMSOIE 190,549 186,562
01 MAHHBSEEXS 190,549 186,562
OSSZHLABHS(IL)2SXA 190,549
UNEERSURRIDNFE Fall= Foages 526,000 486,000
307 212+01& 150,000 150,000
11 AMRISXAEEES 150,000 150,000
OSXEHEHAXSXAME 2 150,000
308 XXM SO0l 376,000 336,000
01 XN BSELES 376,000 336,000
OAIZ X EH NS N2 HE 2 376,000
ZIOHQI T KR U EH 2 S 54,000 48,000
308 AHAIEMSOIE 54,000 48,000
01 HASHHBAEEXS 54,000 48,000
OO XM 2 54,000
OIS XIKIE A 2,027,750 1,912,200
308 AXIHMSO0IA 2,027,750 1,912,200
01 XN EES 2,027,750 1,912,200
OuSHMAZE23A 26,000
OAZUSAM LML ES XA 522,500
LOAIZ X ME IS XK ALS 216,000
OAIZ X HE I S A& K2 AHS 291,000
OAZH=Z iU THE R & AL 249,000
UL EHHANE2 SR AL 8,000
OAIZ ARSI THE A E AL 63,000
A Z AL R AL 174,400
UAIZE 0 E 2t AI 3 A 180,000
O3S MBI AALY 7,350
O NS A2 SE=S XA 20,000
CIZOHRINEAEY AN 16,000
A2 S HHAZOHQI IS KIJ ALY 103,000
OAI 2L EHE QI A A SHEI S ALY 22,500
UAZ A S H LSS AS 84,000
OAIZZ 0ol E2 X 45,000
ZOHI A S EOHAIE X2 270,000 270,000
307 gl2to| & 270,000 270,000
10 Al SXAAEEHE 22X 270,000 270,000
OZO0Hl A SO AIE X2 150,000
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AR =x2AA=

M HOHEXNEST (AEX/FHAHSKIRZ)

A ZOH=X 1

cHel HOHI=SXIXI &N EER=E)
A2 2N - FB - O9(E) - HIRAY - BES Ofl b o= SimE==t
S S X 2= = Oil AroH
| Dzgzf=gAne 138,571
ST IR MIE 2 Y 640,000 626,800 13,200
308 RHXISHH S0/ & 640,000 626,800 13,200
13 2| 2SOIChBHE A XS AL 640,000 626,800 13,200
2L N MES YN 640,000
SOOI F A B S MU A2 YOI A 235,000 232,000 3,000
308 KHXI S SOIX 235,000 232,000 3,000
13 ZII2S0ICH B A= S A 235,000 232,000 3,000
2SI FABS MU ARSI 2 235,000
AIZYEH ORI R 1 2 B4 QU OHOR A S AL K & 125,000 122,600 2,400
307 L1201 A 125,000 122,600 2,400
11 ABIZRIAI B E 125,000 122,600 2,400
WAL= TU TRt DA 113,000
OMASE-QI0HIAIS X 12,000
SR OfQIFASE M A 14,363,328 13,832,900 530,428
308 XHXIEHHISO0I & 14,363,328 13,832,900 530,428
01 HXSH XS 14,363,328 13,832,900 530,428
SYROYOIEAHS A AKX 14,363,328
HAUUS TSNS S E AH| A 2,607,000 3,156,614 549,614
308 RHXISHHI S0/ & 2,607,000 3,156,614 549,614
0 XIXISHHZ A2 XS 2,607,000 3,156,614 £549,614
OYAHSS O SML DTS E AH|AX 2,607,000
e =N 78,000 78,000 0
308 RHXISHH S0/ & 78,000 78,000
13 2| 2SO EA A=A 78,000 78,000
OLYRHAL2 DS 78,000
SEAIE ORI K2 KI B A ALY 204,771 491,400 286,629
308 RHXI S+ SO/ M 204,771 491,400 286,629
01 HXSH XS 204,771 491,400 285,629
A SR NI RIZ KIR A ALY 204,771
ADIESH O XIS 180,000 180,000
307 L1201 A 180,000 180,000
11 ABIZRIAI R E 180,000 180,000
OADIEESHOI NS A 180,000
I 531,53 470,614 60,922
308 RHXISHH S0/ & 531,53 470,614 60,922
13 27| BSOS E A X S AL 531,53 0 531,53
mE=E RV RIEE=t 531,53
SURfOIZ SES2SSX 104,120 151,200 47,080
308 XHXI S SO/ X 104,120 151,200 47,080
13 ZII2S0ICH B A= S A 104,120 151,200 147,080
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AR =x2AA=

LR

M HOHIEXSE(MIAEX/FHLAHSKE)
Rl ZOHRIEHMIK ALK EER=E)
AR R BB B(3H) - MSAY - BES 0l arey dix HIRS2
d= - A - R F g . 0l & =
OFOHITHE ZSH S AL 60,000
O &I AL X3 ALY 150,000
O HHIEE S KR AL 15,000
&I NS A A SAUSIAIS 150,000
OS S HHEONIIIE XA AL 32,000
OS S HHEOCIAAMASHEISEAS 22,000
OaIEEeI 2 K& 50,000
PSR IME=INEE] 4,000
O oI AL AEAISA 20,000
O AMEEOHOISEHAIE AL 37,000
OJ&HER2HUXNFEZ JHAIS 10,000
ORI &0l SEH AL 22l AL 117,000
SOOI SR SHAK & 177,000 136,000 41,000
307 2I1Z2H0| & 153,000 133,000 20,000
11 AISIEXAIEE X 153,000 133,000 20,000
Os0oteled g4 20,000
OFHRI LI EA 40,000
ORI &I 2L E Al 20,000
COXHEOHIES S AL 10,000
COAI O BUHEHAAS S 20,000
OIS XZOo|oLI I EAIZECI = XITHE 20,000
CIMIAE D[ EOHOIALEELE2EAFEE 8,000
OIS XA ESALAIA 23] 10,000
OIS XIAIE0IZEEHMMIHSE sH0Y 5,000
308 AXISHHSOIA 24,000 3,000 21,000
01 AIXSHHEAERZ 24,000 3,000 21,000
OF=EMNR e I A& 21,000
CO&EOI 2203 3,000
o2 sAA 50,000 50,000
307 2I2t0| ™ 50,000 50,000
11 AISISAIAIREEXR 50,000 50,000
O IsE DI XA 20,000
OXOHClo=AISE KI A 30,000
OIS XAl & K& 95,945,978 89,278,738 6,667,240
oI A ATHEA D | SEY 1,001,077 698,817 302,260
403 XEXISHHSAH=0|A 1,001,077 698,817 302,260
01 ARS8 X 1,001,077 698,817 302,260
ORI THEA LI I SEY 1,001,077
ORI A HTHEAN B2 A 3,158,000 3,090,473 67,527
307 2I2t01™ 51,000 51,000 0
11 AISISAAIREEX 51,000 51,000 0
OIS THE NP A =Z=SEA AN 51,000




RS LR
L ROHOI= X ST (AHSI=KI/FH S XIR)
L HOHRI= XA LK

(S &)
AT 2A B BR(E) - HRAY - BES 0 & A HimEE]
308 AHXIHM SO & 3,107,000 3,089,473 67,527
01 AXIEH B LAERS 3,107,000 3,039,473 67,527
OO AT MEAIL2SE 3,107,000
ZOHRIANF=AIE XA 2,069,025 2,041,120 27,905
307 QI2tol ™ 20,336 30,336 210,000
1 ARI=EXAIEE X 20,336 30,336 A 10,000
L OHIS KAl A Q1A & ol Ol 2 A 20,336
308 AXIHMISO0I & 2,048,689 1,986,634 62,055
01 AXSHHBMNELRS 2,048,689 1,986,634 62,055
COZEOIHFAIZ0IZERIH DS 6,750
COZOHRIAFAIE 2 (XHA) 290,215
CE I HFAIE MEIA XA 87,570
O SsHaIIE=2SE 365,154
AT AHNF=AIE 2 1,257,000
OO HFAIZEE AR A S MEH S XA 42,000
ZOUCIHFAED ISEZ 451,561 1,110,279 AB58,718
403 MtXISHMSAHE0I A 451,561 1,110,279 AB58,718
01 XIXISHI A= E X 451,561 1,110,279 A658,718
L HRIHFAIZD I SEZ 451,561
O HFAIE 2RI 2 (KIH) 75,200,587 68,905,012 6,295,575
308 AXIHMSOI& 75,200,587 68,905,012 6,295,575
01 XN BAELS 75,200,587 68,905,012 6,295,575
CJEOHIHFAIE 2 S 75,200,587
ZOHRIANFAIE 2L (SIIFHIIHEXH) 20,335 40,674 A20,339
308 AXIEHMSOIN 20,335 40,674 220,339
01 IXSHHBNEXRS 20,335 40,674 A20,339
O AHFAIE2S (SII M [EXH) 20,335
ZOHQ=SXIAE S AR =S 1,698,654 1,574,49%6 124,158
308 AHXIHM SO0 & 1,698,654 1,574,49%6 124,158
01 AXIEHELAExS 1,698,654 1,574,4% 124,158
LIS X AIE S A= 1,603,224
LIS XNAIESAM=S X EZIEX|R 95,430
ZOHRI=2IESAIEDISEZ 42,922 27,0% 15,826
403 XIS MS 201 42,922 27,09% 15,826
01 XISt AH22 = 42,922 27,09% 15,826
COFMCIF2HESAIEI I SsES 42,922
ZOCIXIFASI THE A &2 8,937,187 8,522,674 414,513
307 QI2H0| A 1,715,000 1,680,000 35,000
10 Al SEXAIEHE2ZHIEX 1,715,000 1,680,000 35,000
OBM=CHSE=X22Y 1,715,000
308 RXIHMSOIH 7,222,187 6,842,674 379,513
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01 AEXISHX A2 E X 770,000 770,000
COZEAIXOCI g 2HE (F2=) 770,000
HOHCIEX2ME K& (F2 =) 200,000 200,000
403 XIS IS AH=0| A 200,000 200,000
01 ARS8 X 200,000 200,000
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ALLEE2AC| A EER=E)
LA B - S9(E) - AISAY - BES of v e HIDE2
O MEISEA LS A+ S| 2, 164
307 BI2¢0IH 230,000 282,000 52,000
05 212+9IEr2 230,000 282,000 52,000
BEEEWEEEE 230,000
o AFBI S BB ST A (X R) 7,048,600 8,158,2% A1,109,6%
308 XXIEHHISOI R 7,048,600 8,158,2% A1,109,6%
Of IXEHBA2ES 7,048,600 8,158,296 A1,109,69%
XIS AL SEH BT ALY 7,048,600
NEREEREN 1,056,208 1,009,378 A43,170
308 XXIEHHISOIH 1,056,208 1,000,378 A43,170
O KX SHBAEES 1,066,208 1,009,378 A43,170
N EWCEEEIY 1,056,208
X124 ARSI 212 E ALAYES 15,000 15,000
307 BI240IH 15,000 15,000
05 CI2FRIErS 15,000 16,000
OBASEXAMS AL TASH T 22 15,000
S22 2R ALY 3,572,977 3,426,754 146,223
308 XXIEHHISOI R 3,572,977 3,426,754 146,223
Of IXESHBARES 3,512,977 3,426,754 146,223
OS2 A2 2R M (NSEY) 3,572,977
224222 A (XHH) 22,200 22,50 300
308 XXIEHHISOI A 22,200 22,50 £300
O KX SHBAEES 22,200 22,500 A300
O 22222 A 22,200
10T 2H01 2 41212 212 At 1,420,324 1,251,338 168,986
308 XXIEHHISOIH 1,420,324 1,251,338 168,986
Of X SHBAEES 1,420,324 1,251,338 168,986
Al - 0TDIBHO{ 28I A 2R 2I AL (RIS EY) 1,420,324
OHOI12 24 R & H 2 ALY 249,745 243,615 6,130
308 XXIEHHISOI R 29,745 243,615 6.130
Of IXESHBA2ES 29,745 213,615 6,130
O OHOI A B A H A A ALY 219,745
oA S| B A2 AHIA(XE) 9,240 120,300 24,060
307 2I240IH 9,240 120,300 24,060
05 2I2FRIEr3 9,240 120,300 24,060
BELWEVITEES 9,240
NS S A S MHIA(XI2) 3,952,533 4,170,192 A217,659
308 XXIEHHISOIH 3,962,538 4,170,192 £217,659
Of X SHBAEES 3,962,533 4,170,192 £217,659
CXISI AL SA S XIS AHIA 3,962,538
HASEZXS XA 211,815 261,700 249,885
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308 XXM SOIH 211,815 261,700 49,885
18 S 2S0terEd 211,815 261,700 A49,885
ONASEsHI=X 211,815
A2 Ao 2| X J (2- 8,679,992 6,697,600 1,982,392
308 AXIHSO0IA 8,679,992 6,697,600 1,982,392
01 HAHHBSEEXS 8,679,992 6,697,600 1,982,392
CIAtR2 A0t 2 2ke 8,679,992
AR A0 222 K2 AL 2,848,384 3,779,249 A930,865
308 AFAIEHMSOIE 2,848,384 3,779,249 930,865
01 AXEH B EES 2,848,384 3,779,249 930,865
Oat2aldotAad2e| XA g =2
& 2,848,384
SSNME=LCH2EXE 780,000 480,000 300,000
308 AXIMSOIA 780,000 480,000 300,000
01 XN BSELES 780,000 480,000 300,000
D334 X223 (FUEF) 780,000
SSNERCHFERNE 2,600,000 1,000,000 1,600,000
403 AXIEHMSA=01d 2,600,000 1,000,000 1,600,000
01 MHXIHHA 222 2,600,000 1,000,000 1,600,000
OSSd=X2JEX =QEN) 2,600,000
A2 AAS 110,860 1,213,325 1,102,465
307 212+01& 40,000 40,000 0
02 B HAHE L 40,000 40,000 0
IR PN =N 40,000
308 XXM SOIA 70,860 1,173,325 1,102,465
01 XN BSELES 70,860 71,325 A465
OAMXHAOCI A=A I X 70,860
LRSI (-1 A EALY) 2,298,400 2,315,300 216,900
308 AtAIEMSOIE 2,298,400 2,315,300 16,900
01 X SHHBAEXS 2,298,400 2,315,300 16,900
OSSN 2,298,400
HAFFEUXEA 571,142 564,000 7,142
308 XXM SOIA 571,142 564,000 7,142
01 AXH B2 LS 571,142 564,000 7,142
Ot SSSHUAE 571,142
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308 AXIMSOIA 20,341,670 17,706,200 2,635,470
01 XN BSELES 20,341,670 17,706,200 2,635,470
OxXerg 012X 20,341,670
AEHAE 2201 | 59,800 53,332 6,468
308 AtAIEHMSOIE 59,800 53,332 6,468
01 HASHHBSEXS 59,800 53,332 6,468
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CRA - FB . O9(B) - NRAY - BAS ol b e HlmS2
A2SEIMAHEZNZRKIE 2,811,900 2,730,000 81,900
308 AHXIHMSOIH 2,811,900 2,730,000 81,900
01 IXSHHBLERS 2,811,900 2,730,000 81,900
OMASBIINAHAZ M=K 2,811,900
FROtLEEUHAHIXA 42,890 44,216 A1,326
308 ALXISH M SOl 42,890 44,216 A 1,326
01 XEXIEHXIZ & 42,890 44,216 A1,326
OJgsotge 42,890
FROIAZE AKX A 38,593 3b,112 3,481
308 AXIEHMSOIN 38,593 3B, 112 3,481
01 IXSHNHBNELRS 38,593 35,112 3,481
OZRotHLZ XA 38,593
OZSHrSHNAHLZEIES 23,000 24,000 A1,000
308 AHXIHMSOIH 23,000 24,000 21,000
01 XIEHZAE 23,000 24,000 A1,000
Yzs¢-=H 23,000
oA B2 (e 390, 109 378,747 11,362
308 AXIHMSOIH 390,109 378,747 11,362
01 XN BAELS 390,109 378,747 11,362
=t d 390,109
=2t (AE) 250,000 255,000 5,000
307 QIZt01 A 250,000 255,000 5,000
02 QIR AAIHEE R 250,000 255,000 25,000
XS 2l XA 125,000
OLMETSERI X ME X2 125,000
It 22(XIH) 3,349,918 3,160,300 189,618
308 AHXIHMSOIH 3,349,918 3,160,300 189,618
01 IXSHHBAEES 3,349,918 3,160,300 189,618
OMASESSHEHIXA 3,349,918
SR (2-1EHH & & 2,639,000 2,810,600 A171,600
308 AXIEHMSO0 2,639,000 2,810,600 A171,600
01 XEXIEHHIZ & 2,639,000 2,810,600 A171,600
Ogstxel 2| 2,495,350
IOt 2kt 143,650
CESLAZZMUUER 50,000 50,000 0
308 AHXIHMSOI & 50,000 0 50,000
13 SI 12 S0ICHE 50,000 0 50,000
O &Es2a 23 50,000
S ESH A 30,000 30,000 0
308 AXISHMSO0IN 30,000 30,000
01 XX B E LS 30,000 30,000




SAHE=
A2 M AT
AL AE A

2. 24 - BB O9(30) - HRAY - BAS ol b e HlmS2
EEEEEERERE 30,000
Al g s g 2(HY) 69,412 69,412
307 QI2Hol M 69,412 69,412
05 QIZIRIEr S 69,412 69,412
O g2 Sl AL XA 2 69,412
Al A 222 (K1) 1,440,907 1,386,232 54,675
308 AXIHMSO0I& 1,440,907 1,386,232 54,675
01 AXESHHZAEEZ 1,440,907 1,386,232 54,675
OngagLzygssarel 1,440,907
O A SALR D[Sl HUY AN E Ot = 29,200 32,890 A3,690
308 KEXISHMSOIH 29,200 32,890 A3,690
01 AXIEHZAEXS 29,200 32,890 23,690
ot E AL D2 P AL TANM 2O =E 29,200
NAEAANLSFAA L= F S LD F 18,430 24,250 25,820
308 REXIHMSOIH 18,430 24,250 25,820
01 IXSHHBAEES 18,430 24,250 A5,820
XD EHNMNL S E =B S 2AS NS 18,430
OIEIMAM ST EHH2SE 390,000 390,000
307 gI2tol ™ 390,000 390,000
05 2I2tRES 390,000 390,000
OELEA NESZEMEHZ S 390,000
S|HA SRt SHIKI& 1,481,117 2,863,903 ,382,786
308 AHXIHM SO & 1,481,117 2,863,903 ,3682,786
01 AXIEHEZAExS 1,481,117 2,863,903 ,382,786
Ls|HE &2 ZHIXI A 1,481,117
&I XH OH RHX & 95,000 100,000 25,000
308 AHXIHMSOIH 95,000 100,000 25,000
01 IXSHHBAEES 95,000 100,000 5,000
CIRIH THOH RF A 2 K| & 20,000
CITHOFA EHI 2 A2l 2 Y X2 75,000
L THOH A= XIS 2t 21 & 465,000 465,000
403 KX SHHMS 201X 465,000 465,000
01 XX SN AG=E X 465,000 465,000
CI&HITHOH A= X 2l 2 2A 465,000
FRAIE 154,720 112,100 42,620
olZae|HRFA 12,100 12,100
201 L2 | 12,100 12,100
01 AtR2telt] 12,100 12,100
2ot==ZH| 5,700
Oz 2| AIE 2SI RIS 5,700
O2d= 4,400
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